



С Днем защитника Отечества!

**Всех мужчин колледжа мы
поздравляем с праздником!
С днем защитника Отечества!**

Вас поздравляем с 23 февраля!
Желаем мужества, отваги, силы!
Чтобы здоровье крепло с каждым днём,
Чтобы успехом завершалось дело,
Пускай уверенность

в себе только растёт,
А жизнь пусть дарит Вам
приятные сюрпризы!

Каждый год 23 февраля мы празднуем День защитника Отечества, день, когда мы поздравляем всех мужчин, но этот праздник не всегда был таким, каким он стал сейчас.

В 1922г. был издан Указ о торжественном праздновании 23 февраля четвертой годовщины создания Красной Армии, а в 1923г. состоялся большой праздник, и его стали отмечать ежегодно по всей стране. В дальнейшем его часто переименовывали и, таким образом, в 1946 году он превратился в «День Советской Армии», а

в 1949-м — в «День Советской Армии и Военно-морского флота», просуществовав до 1992 года.

Статус нерабочего дня праздник 23 февраля приобрел только в 2002 году, а своё сегодняшнее название «День защитника Отечества» праздник получил только в январе 2006г. и является таким по сей день.

Абрамова Анна,
Криничная Любовь,
студентки группы СА11-20

«Отмечаем праздник Знаний именно в Татьянин день!..»

Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, каким-то весенним настроением. Это 25 января – Татьянин день, День всех студентов. Сегодня как никогда нашему государству нужны люди творческие, с активной жизненной позицией. Нужны специалисты своего дела, вооруженные прочными знаниями. А этой характеристике соответствует подавляющее большинство представителей студенчества нашего учебного заведения. Недаром уже сейчас мы уверенно заявляем о себе в учёбе, творчестве, спорте, общественной и политической деятельности.



Студенческие годы дарят не только мощный заряд энергии и оптимизма, но и учат молодое поколение ответственности и умению принимать решения. Авангардом студенческого коллектива является Студенческий совет – орган студенческого самоуправления колледжа. Работая в течение первого семестра 2020-2021 учебного года, Студенческий совет активно себя позиционировал в жизнедеятельности колледжа, способствовал формированию у студентов

организаторских качеств, развивал навыки работы в команде единомышленников.



В преддверии «Дня Студента» в нашем колледже стартовала неделя студенчества, посвящённая этому празднику. Среди обучающихся нашей образовательной организации были проведены мероприятия:

- челлендж «Мы студенты КБТ»,
- поэтический флешмоб,
- фотоколлаж с пожеланиями для студентов,
- конкурс «Для всех Татьян» и другие интерактивные конкурсы.



И наконец, 25 января в нашем колледже состоялся торжественный концерт, посвящённый этому празднику - празднику, который набирает всё большую популярность у студентов нашей страны. С приветственными

словами поздравления студентов с их праздником выступила директор колледжа Аверьянова Л.В. В торжественном концерте приняли активное участие не только студенты, но и преподаватели колледжа. Праздник прошел весело, оставив теплые впечатления у всех присутствующих.



Времена меняются, меняются традиции празднования Татьянинного дня, но не меняется суть праздника, он остаётся одним из любимых дней студентов. Это праздник всех тех, кто независимо от национальности и возраста чувствует в себе дух студенчества. И пусть этот праздник всегда будет наполнен чувством радости, веселья и шуток.

*Бойко Данила,
студент группы СА11-20*



«Горит на земле Сталинградской Вечный огонь солдатский...»

Сталинград – город, ставший символом страданий и боли, ставший символом величайшего мужества. Сталинград навсегда останется в памяти человечества.

Победа советских войск над немецко-фашистскими захватчиками под Сталинградом - одна из наиболее славных страниц летописи Великой Отечественной войны. 200 дней и ночей - с 17 июля 1942 года до 2 февраля 1943 года - продолжалась Сталинградская битва при непрерывно возрастающем напряжении сил обеих сторон. В течение первых четырех месяцев шли упорные оборонительные бои, сначала в большой излучине Дона, а затем на подступах к Сталинграду и в самом городе. За этот период советские войска обессилили рвавшуюся к Волге немецко-фашистскую группировку и вынудили ее перейти к обороне. В последующие два с половиной месяца Красная Армия, перейдя в контрнаступление, разгромила войска противника северозападнее и южнее Сталинграда, окружила и ликвидировала 300-тысячную группировку немецко-фашистских захватчиков.

Сталинградская битва по продолжительности и ожесточенности боев, по количеству участвовавших людей и боевой техники превзошла на тот момент все сражения мировой истории. На отдельных этапах с обеих сторон в ней участвовало свыше 2 миллионов человек, до 2 тысяч танков, более 2 тысяч самолетов, до 26 тысяч орудий. По результатам эта битва также превзошла все предшествовавшие. Под Сталинградом советские войска разгромили пять армий: две немецкие, две румынские и одну

итальянскую. Немецко-фашистские войска потеряли убитыми, ранеными, плененными более 800 тысяч солдат и офицеров, а также большое количество боевой техники, оружия и снаряжения.

Таким образом, контрнаступление советских войск под Сталинградом положило начало новому периоду в ходе Великой Отечественной войны и всей второй мировой войны – периоду коренного перелома. После битвы в междуречье Дона и Волги война длилась еще более двух лет. Но ход событий уже был определен. Последующие сражения довершили разгром нацистской Германии.

Однако победа была достигнута дорогой ценой. Советские войска потеряли более 1,1 миллиона человек.



Преклоняюсь перед защитниками Одессы, Севастополя, Керчи и Минска, признаю огромное историческое значение битвы под Москвой, Курско-Орловской операции и других главных сражений Великой Отечественной войны. Но Сталинградская битва все же занимает особое место среди этих и других событий отечественной и мировой истории.

Подвиг Защитников Сталинграда известен всему миру. Именно здесь в 1942-1943 годах решались дальнейшие

судьбы планеты. Для гитлеровцев этот город имел особое значение как важный военно-политический, экономический и транспортный центр.

Именно поэтому они с такой яростью обрушили на него бомбы 23 августа 1942 года, а потом атаковали вновь и вновь. Военная машина вермахта захлебнулась на берегах Волги. Беспрецедентный подвиг советских солдат и офицеров, стоявших на смерть 200 огненных дней и ночей, сказавших себе и другим: «За Волгой для нас земли нет», сломавших хребет фашистскому зверю, получил огромный резонанс в мире, спасенном от "коричневой чумы" и стал началом конца гитлеровской Германии. Сталинград выстоял потому, что именно в нем воплотился весь смысл Родины. Именно потому больше нигде в мире не было такого массового героизма. Здесь сконцентрировалась вся духовная, моральная сила нашего народа.

Вспоминая сейчас о великой битве на Волге, мы не испытываем ни чувства ненависти, ни чувства злорадства, но мы считаем Сталинград уроком, о котором, к сожалению, все еще приходится напоминать.

Надо ли вообще вспоминать о войне? Некоторые говорят, что не надо. Я думаю, что надо. Надо до тех пор, пока человечество не скажет: «Мы не только не хотим войны, мы сделали все, чтобы ее не было, и ее не будет».

*Фадеев Родион,
студент группы СА11-20*

Без наук, как без рук!

Ежегодно 8 февраля отмечается профессиональный праздник российских ученых — День российской Науки.

В ознаменование этого праздника преподавателями нашего колледжа проведены различные интеллектуальные игры и мероприятия: брейн-ринг «Дружба математики и физики», урок-игра по математике «Счастливый случай», интеллектуальный турнир «Что? Где? Когда?», интерактивный лекторий «Русские изобретения, без которых нельзя представить современный мир», мастер-классы: «Автономные полеты в симуляторе Gazebo2», «Сборка дрона мультроторного типа» и другие.



Атмосфера интеллектуального поединка и дух соперничества позволил участникам разного возраста и увлечений посоревноваться и показать свою эрудицию, начитанность и разносторонность.



В ходе познавательных мероприятий прозвучало немало интереснейших фактов как из истории российской науки, так и из современных достижений.



Участникам интеллектуальных турниров приходилось напрягать все свои умственные силы и, зачастую, рисковать не только одним ответом, но даже и всеми накопленными баллами. Тематика заданий была весьма разнообразна. Неимоверный накал атмосферы возникал буквально с первых минут мероприятий, участники внутри своих команд общались, советовались, иногда спорили между собой, торопились давать ответы. В таком пылу обсуждения прошли все интеллектуальные турниры.



Научно-технологическая декада прошла ярко, интересно, познавательно, все ребята остались довольны, еще долго обсуждали увиденное и произошедшее.

Хочется выразить большую благодарность всем преподавателям, подготовившим интереснейшие научные мероприятия!

Человечество всегда стремилось узнать больше того, что ему известно! Множество ученых нашей страны посвятили жизнь своему делу, десятки лет положены на алтарь науки, такое происходит из великой любви к тайнам удивительной планеты Земля. Иногда она отвечает своим жителям взаимностью в виде открытий, ответов на волнующие людей вопросы. И подобная традиция проведения интеллектуальных мероприятий в учебных заведениях нашей огромной страны позволяет молодым людям приобщиться к широчайшему миру науки, который несёт в себе несметное число тайн!

*Гамаюнов Роман,
студент группы СА11-20*

Студенческая газета «КБТ Сегодня»
ГБПОУ города Москвы «Московский колледж
бизнес-технологий»

123557, г. Москва, ЦАО, ул. Пресненский вал, 15
Тел. 8 (499) 253-84-16

Выпуск подготовлен 20 февраля 2021 г.
Главный редактор: Павлова Е.А.

В подготовке выпуска приняли участие студенты и преподаватели колледжа